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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Revolutionierung der AEC-Industrie

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen Durchführung von 
Projekten in der Bauindustrie. Die Fortschritte in der 3D-Technologie und das Building 
Information Modeling (BIM) haben die Architektur-, Ingenieur- und Bauindustrie 
revolutioniert, Ingenieur- und Bauwesen (AEC) revolutioniert.

BIM ermöglicht es den Beteiligten, virtuelle Darstellungen des Architekturmodells und 
anderer Hilfsmittel ihres Projekts. Die virtuelle Konstruktion kann können genaue 
Konstruktionszeichnungen erstellt und alle Fragen der Konstruierbarkeit zu klären, bevor 
der Bau beginnt.

Pinnacle Infotech ist als weltweit führender Anbieter von innovative BIM-Lösungen. Wir 
haben mehrere Auszeichnungen und Anerkennungen von Industrie und Regierung 
erhalten. Pinnacle erhielt die Deloitte Technology Fast 500 Auszeichnung im Jahr 2014 für 
eine Wachstumsrate von 86 % im Technologiebereich gemäß dem Asia Pacific Ranking 
und Deloitte Technology Fast 50 India-Auszeichnung im Jahr 2015.

NASSCOM, der führende IT-Fachverband, hat Pinnacle in den Jahren 2007 bis 17 unter den 
Top-IT-Innovatoren aufgeführt. Pinnacle Infotech erhielt bei den NASSCOM EAST IT 
Awards 2017 den Runner Up Award in der Kategorie Best Enterprise. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den ISO-Normen - 9001:2015, 
27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als Inhaber von 
ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für BIM-Dienstleistungen, 
gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine transparente 
Zusammenarbeit.

Architectural BIM Model
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Der erfolgreiche Abschluss von mehr als 15000 BIM-Projekten in mehr als 43+ Ländern 
hat Pinnacle ein tiefes Verständnis der internationalen Bauvorschriften und Verfahren. 
Unser globales Liefersystem ermöglicht es uns, einen ständigen Kontakt mit unseren 
Kunden zu halten, wodurch eine geografische Trennung bedeutungslos wird.

Wir wissen, wie wichtig ein effektives Arbeitsprozessmanagement und eine regelmäßige
Kommunikation beim Outsourcing von Dienstleistungen. Wir haben eine ideale Mischung 
aus Infrastruktur, Erfahrung, globaler Präsenz und Engagement für Spitzenleistungen, 
diezu langfristigen Beziehungen mit mehr als 2000 Kunden weltweit geführt hat.

2.  Vorteile von Building Information 
Modellierung (BIM)

Rationalisierung der Kommunikation mit 3D-Visualisierung zwischen allen 
Beteiligten für schnelle Entscheidungsfindung während der Planungs- und 
Bauvorbereitungsphase.

Koordination

Eliminieren Sie Stillstandzeiten, indem Sie die Genauigkeit und Vollständigkeit 
von Plänen und Zeichnungen vor dem Bau.

Effizienz

Verbesserung der Qualität durch die Erstellung genauer Konstruktionszeichnungen 
direkt aus dem 3D-BIM-Modell.

Qualität

Überprüfungen vor Baubeginn bedeuten eine bessere Nutzung der Arbeitskräfte, 
eine bessere Bauqualität und weniger Nacharbeit und Ausschuss, was sich in 
niedrigeren niedrigeren Kosten.

Einsparungen

Detaillierte Material-BOQ und Zeichnungen mit 3D-Visualisierungen ermöglichen 
einen besseren Blick einen besseren Überblick über das Gesamtbild" und helfen 
bei der Überprüfung, Planung und Überwachung jedes Projekts.

Projektmanagement

Unsere Kunden haben von Kosteneinsparungen von bis zu 15 % 
berichtet durch die erfolgreiche Implementierung von BIM
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3. Wechsel von der 2D-Plattform zur 3D-Plattform
Pinnacle verfügt über die Fähigkeit und Erfahrung, den gesamten Konstruktionsprozess 
eines Unternehmens Unternehmen von einer 2D- auf eine 3D-Plattform umzustellen. 
Die 3D-Plattform bietet ein realistisches Aussehen und Gefühl für das Projekt in der 
Anfangsphase, was den Designern die Interaktion mit verschiedenen 
Interessengruppen. Pinnacle hat diesen Übergang für mehrere Unternehmen erleichtert 
mithilfe eines gut dokumentierten Prozesses und intern entwickelter Software-Tools. 
Wir verfügen über eine große Datenbank mit Revit Family und anderen Vorlagen, um 
verschiedene Designoptionen zu standardisieren und nahtlos von der 2D- zur 
3D-Plattform überzugehen.

4. Erstellung von verschiedenen Entwurfsoptionen
Pinnacle bietet auch eine einzigartige Möglichkeit, den Kunden Variationen ihrer 
ursprünglichen Designs zu zeigen. Mit dem Programm Entwurfsoptionen können 
wir mehrere Entwurfsoptionen erstellen, die zum Vergleich mit dem ursprünglichen 
Entwurfsmodell. Anders als bei der traditionellen Wiederholung und und 
Duplizieren von Zeichnungen, verwendet unser Team fortschrittliche BIM-Tools, um 
Variationen. Jede unabhängige Entwurfsoption kann in einer Reihe von 
Dokumenten einschließlich Takeoffs dargestellt werden.

Client Inputs

3D Model

Construction Documents

 

Option 2

Base Model with Storage Extension

Option 1

Base Model

Option 3

Base Model with 3rd Car Garage 

Option 4

Base Model with Sunroom & Basement Option
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5. 3D-Visualisierungen und virtuelle 
Komplettlösungen
Der Kauf und Verkauf von Immobilien ist eine zeit- und kostenintensive 
Angelegenheit. Sowohl Bauherren und Hauskäufer verbringen viel Zeit damit, sich 
Pläne anzuschauen und Baustellen zu besuchen Baustellen zu besuchen, um eine 
Vorstellung davon zu bekommen, wie das fertige Haus aussehen wird. Mit BIM 
können wir diesen Prozess revolutionieren, indem wir eine virtuelle Tour durch 
das geplante Haus mit einer detaillierten 360-Grad-Ansicht, die nicht weiter als 
einen Mausklick entfernt ist. Pinnacle hat Bauträger bei der Erstellung 
detaillierter virtueller Rundgänge für mehrere Gebäudetypen einschließlich 
Einfamilienhäusern, Krankenhäusern, Hotels, Stadien und Schulgebäuden 
Gebäude.

6. Baudokumente Satz

Wir sind auf die Erstellung von Entwurfs- und Konstruktionsdokumenten aus 
Grundskizzen und schematischen Entwürfen. Die endgültigen Bauunterlagen 
können nach den Wünschen des Kunden oder nach internationalen Normen 
erstellt werden. Wir erstellen diese Dokumente in Revit 2019/2021 und 
CAD-Plattformen wie AutoCAD 2019/2021.

6.1  Architektur

Floor Plan Basement Foundation Plan

Crawl Foundation Plan Slab Foundation Plan

Front Elevation Left Side Elevation

Building Section 01 Building Section 02
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6.2  Elektrisch
Pinnacle kann erstklassige elektrische BIM-Engineering- und Entwurfs 
Dienstleistungen gemäß den aktuellen internationalen Normen anbieten. Wir 
haben die in der Lage, 2D-Elektroentwürfe für Wohn- und Geschäftsgebäude 
sowie Wohn- und Geschäftsgebäude, Krankenhäuser sowie Bildungs- und 
Industriegebäude. Diese Dienstleistungen erstellen wir alle notwendigen 
Dokumente für den Beginn der Arbeiten und mit elektrischer Abnahme.

6.3  HVAC
Pinnacle kann erstklassige HVAC-BIM-Engineering- und 
Entwurfsdienstleistungen anbieten wie in den aktuellen internationalen 
Normen beschrieben. Unser Team kann die Last Lastberechnungen 
durchführen und die Wetterbedingungen je nach Standort des des Projekts 
simulieren. Mit diesen Dienstleistungen erstellen wir alle erforderlichen 
Dokumente für Konstruktion und Materialbeschaffung.

Basement Layout Material Take-off

Input Schematic Layout Output 3D Model

First Floor HVAC Layout Second Floor HVAC Layout

6.4  Sanitäranlagen
Pinnacle kann erstklassige Entwürfe für Sanitäranlagen anbieten, wie sie in den 
aktuellen internationalen Normen. Dieser Service erstellt alle erforderlichen 
Dokumente, die für die Konstruktion und Materialbeschaffung erforderlich sind.

Input Schematic Layout

Output 3D Model
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9. LotSpec Add-in für Revit und AutoCAD 
Architektur
LotSpec ist ein Anwendungs-Add-in für Revit und AutoCAD Architektur. Dieses Add-in 
bietet eine Lösung für die Verwaltung von Entwurfsoptionen in einem 2D- oder 
3D-Workflow. Es automatisiert den Prozess der Erstellung "losbezogener" 
Baudokumente, die für Genehmigungen und und Konstruktion auf der Grundlage der 
vom Kunden gewählten Optionen. LotSpec bietet auch eine leistungsfähige 
Werkzeuge zur Erstellung von Masterplänen, die häufig für Ausschreibungs- und 
Genehmigungsverfahren.

Optionsmanagement-Software für Haus Baueren
▪   Automatische Konfiguration von "Lot Specific" Plansätzen in Minutenschnelle 
    durch Auswahl aus aus einem Menü
▪   "Regelbasierter" Arbeitsablauf mit Werkzeugen zur Zuweisung von Logik zu 
    Elementen innerhalb Ihrem Projekt
▪   Einfache Handhabung von "Option auf Option" oder "verschachtelten 
    Optionen"
▪   Zuweisen von Optionslogik zu Objekteigenschaften
▪   Zuweisen von Optionslogik zu Textnotizen
▪   Werkzeuge für die automatische Bemaßung von außen und innen
▪   Zuweisung von Auswahlregeln zur Vermeidung von Optionskonflikten
▪   Geradlinig

LotSpec Samples

7. 3D-Modellierung für schnelle Prototypen 
(3D-Drucker)
Physische Modelle sind sehr wichtige Marketinginstrumente. Unser Team kann 
genaue 3D-Prototypenpläne für 3D-Drucker erstellen. Potenzielle Käufer können den 
Entwurf visualisieren und können das Projekt dann anfassen. BIM-Modelle können 
zu diesem Zweck leicht modifiziert und zu minimalen Kosten bearbeitet werden.

3D Prototype Modeling

8. Mengenabnahme
BIM-Modelle ermöglichen die automatische Abrechnung verschiedener Elemente 
(Anzahlen, Bedingungen, die sich auf die Kosten auswirken) während der 
Entwurfsphase, so dass Entwickler die Kosten für verschiedene Konstruktions- und 
Materialoptionen abschätzen und vergleichen können.

Quantity Take-Off



Workforce Growth

11. Unser Team

Employee Background

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Architects

8%

Civil Eng.

23%

Mechanical Eng.

47%

Electrical Eng.

15%

Other Eng.

1%

CAD

4%

R&D

2%

10. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.
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12. Unsere Infrastruktur 13. Unsere Arbeitsprozesse
Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess



6203 Vanderbilt Ave
Dallas, USA

1818 Wakefield Dr
Houston, USA

Cadence Project
Port St. Lucie, USA Olathe, USA

Anderson Pointe

14. Unsere Projekte
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Murfreesboro, USA
3220-3240 Brookberry Ln

Dallas, USA

6110 Worth Street



15. Kunden Gespräch
"Pinnacle war eine großartige Ressource und ist 
immer bereit, kurzfristig Arbeiten zu übernehmen. 
Die Qualität der Arbeit ist hervorragend und immer 
pünktlich."

Beazer Homes, USA

"Die Kommunikation verlief reibungslos. Die 
Fortschrittsberichte waren beeindruckt von der 
Qualität der Arbeit und Einhaltung unserer 
Standards."

Godden Sudik Architects, USA

“Pinnacle leistet hervorragende Arbeit, wenn es um 
Projekte zeitnah umzusetzen geht. Wir schätzen ihre 
Bemühungen sehr. Ich denke, das schwierigste Sache 
bei jedem Kunden ist es, die Projekte 100% Qualität 
zu erreichen, denn es erfordert eine klarere 
Koordinationsaufwand, um die Erwartungen zu 
vermitteln. Unabhängig davon ist ihre Qualität 
erstklassig und ich kann sie empfehlen.”

ProjX LLC, USA

"Ich arbeite gerne mit diesem Team zusammen! Ich 
habe das Gefühl, dass das Team den allgemeinen 
Umfang der Projekte versteht und reagiert zeitnah."

Beazer Homes, USA

"Pinnacle hat mir geholfen, mein Unternehmen in sehr 
kurzer Zeit zu vergrößern ohne eigene Mitarbeiter 
einstellen zu müssen, was für mein Geschäft 
entscheidend ist. Ich betrachte Pinnacle als mein Team."

Gordon Thomas Design Group, USA

"Das Team ist immer bereit zu helfen, wenn es nötig ist. 
Ihr seid ein wertvolles Team bei Beazer zu haben, und 
ich freue mich darauf, euch im kommenden Jahr 
zusätzlich zu nutzen.”

Beazer Homes, USA

"Weiterer Ausbau der Kenntnisse der Teams in LotSpec 
und Pipeline Connect(X-Ray)-Funktionalität, ich glaube, 
das ist die die Richtung, in die sich der Hausbau für 
Produktionsunternehmen Bauherren."

OLO Builders, USA

"Das Team ist großartig, sehr reaktionsschnell und 
liefert Projekte zeitnah zurück. Es gibt einige 
kleinere Fehler, aber die Schnelligkeit, mit der sie 
korrigiert werden ist für uns in Ordnung. Das Team 
will uns wirklich uns zum Erfolg verhelfen, und das 
respektiere ich."

Greentech Homes, USA

"Das von Pinnacle gebotene Leistungsniveau bei 
Projekten mit hohem Volumen und begrenzter Frist 
war sehr vorteilhaft für mein Unternehmen."

Beazer Homes, USA
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Projects Done
Physical Offices

pinnacleinfotech.com

UAE
Pinnacle Infotech Technologies FZ-LLC
Office No – 307, 3rd Floor, Building No. 7 
Dubai Outsource Zone, Dubai, UAE
Mr. Yash Goyal 
Phone: +971 52 769 7465
Email: dubai@pinnacleinfotech.com

Durgapur - HQ
Pinnacle Infotech Solutions
Bidhannagar, Durgapur, WB 713212
Phone: +91 343 6602222
Fax: +91 343 6602230
Email: info@pinnacleinfotech.com

Madurai
Pinnacle Infotech Solutions
Elcot IT Park, Plot No - 5,6,&7, Vadapalanji, 
Madurai, Tamil Nadu, India - 625021
Phone: +91 70100 97363

Jaipur 
Pinnacle Infotech Solutions
Mahindra Sez, Jaipur, RJ 302037
Phone: +91 141 722444

USA - Houston
Pinnacle Infotech Inc.
50 Sugar Creek Blvd, 
Sugar Land, TX 77478
Mr. Biswanath Todi 
Phone: +1 713 780 2135
Email: btodi@pinnacleinfotech.com

USA - Atlanta
Pinnacle Infotech Inc.
6065 Roswell Rd NE #625, 
Atlanta, GA 30328
Mr. Mickey Cantrell
Phone: +1 270 223 6319
Email: mcantrell@pinnacleinfotech.com

Kolkata 
Pinnacle Infotech Solutions
Ecospace Business Park, Kolkata 700156
Phone: +91 33 2324 5900

Japan
Pinnacle BIM Technology K.K.
#403 7-1-5, Minamiaoyama, Minato-ku, 
Tokyo, Japan, 107-0062
Mr. So Adachi
Phone: +81 80 3008 9453
Email: sadachi@pinnacleinfotech.com

Germany
Pinnacle BIM Technology GmbH
Lilienthalstrasse 27, 85399  Hallbergmoos,
Munich, Germany
Mr. Bernhard Kössler 
Phone: +41 79 4393570
Email: bkossler@pinnacleinfotech.com

UK
Pinnacle Infotech Limited
The Barley Mow Centre, 
London, W4 4PH
Mr. Pat Saha
Phone: +44 79600 26070
Email: psaha@pinnacleinfotech.com

Indische Ämter

Internationale Ämter

Canada
Pinnacle VDC Inc.
3250 Bloor Street West, East Tower, 
Suite 600, Toronto, ON M8X2X9, Canada
Mr. Cory Houle
Phone: +1 613 290 7477
Email: choule@pinnacleinfotech.com

Singapore 
Pinnacle BIM Technology PTE. LTD.
BCA Braddell Campus, 200 Braddell Road, 
#13-63, Singapore 579700
Mr. Kuntal Chakraborty 
Phone: +65 69508205 
Email: kchakraborty@pinnacleinfotech.com


